

我县欢送十八大党代表雷洁畅赴京参会

本报讯(本报记者 陈莹莹)喜气洋洋赴盛会,欢声笑语送代表。昨日上午,我县举行欢送十八大党代表赴京参会议式,为启程参加举世瞩目的中国共产党第十八次全国代表大会的党代表雷洁畅送行。林康、蓝伶俐、蓝良兴、严轶华、程巧琴等县四大班子领导参加欢送仪式。

在欢送座谈会上,县委书记林康说,党的十八大是我们党在全面建设小康社会的关键时期和深化改革开放、加快转变经济发展方式的攻坚时期召开的一次十分重要的会议,是全党全国各族人民政治生活中的一件大事,对于我们党团结带领全国各族人民继续全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化、开创中国特色社会主义事业新局面具有重大而深远的意义。雷洁畅同志能够代表全市党员出席这次盛会,亲耳聆听总书记的报告,这不仅是她本人的光荣,全县党员的光荣,也是全县人民的光荣。

林康希望雷洁畅同志在十八大会议期间向大会转达好全县畲汉等各族人民群众的心声,把近年来景宁经济社会发展变化带到大会上去。希望雷洁畅同志以高度的政治责任感和历史使命感参加大会,认真履行好党代表的职责,并切实发挥桥梁纽带作用,把基层群众、基层党员的建议和心声带到大会上,圆满完成党代会的各项任务。大会结束后,要及时把党的十八大精神带回来,通过宣讲,把十八大精神传达给全县党员干部群众,掀起全县学习贯彻落实十八大精神的高潮。

雷洁畅表示,能够参加党的十八大感到无比的喜悦和激动,同时也深感使命光荣,责任重大,一定会履行好党代表的职责,把基层的声音带上去,把我县近年来发生的深刻变化以及畲汉等各族群众的感恩之情汇报给党中央。会议结束后,一定把十八大精神原原本本带回来,宣讲好党的十八大精神。

随后,在县府大院内举行简短的欢送仪式。少先队代表向雷洁畅同志献上鲜花,畲族群众送上彩带委托雷洁畅将畲族彩带带到北京献给党的十八大。鲜花、掌声、祝福代表了全县人民对盛会圆满成功的心声。肩负着全县17万畲汉等各族人民的寄托,雷洁畅启程赴盛会。

雷洁畅:把畲乡人民的心声带到北京去

■本报记者 陈莹莹

27岁的畲族姑娘雷洁畅当选为党的十八大代表,成为我省唯一的少数民族代表、最年轻的党代表,在畲乡引起了强烈反响:“这是我们畲家人的骄傲。”“雷洁畅寄托着我们17万畲乡人民的期待和祝福。”

“这是莫大的荣誉,更是沉甸甸的责任。”雷洁畅说。她要带“三个声音”到十八大去,作为欠发达地区的代表,她希望能够把如何让欠发达地区发展提速的声音带进十八大;作为畲族同胞的代表,她想在十八大上表达感恩之情;作为基层的纪委干部代表,她希望把基层纪检工作情况,尤其是把近年来我们省、市、县在纪检工作上的亮点带到北京与大家一起分享。采访时,记者看到她的工作日程排得满满当当,调研畲族村寨建设,与市、县党代表和各村干部座谈,深入各个部门单位走访调研。

她在自己的微博中专门开辟了专

栏参会倒计时,记录了近几个月来的工作。“今天到大源梨头尖村,这是全县最偏远最小的畲族村,共4户14人,有着34年党龄的蓝茂进一户4人留守,养猪两头,鸡鸭数十只,有稻谷七千斤。我问大伯一家为何不外出打工,他指了指对面竹山,又指了指通到家门口的康庄路,说现在好了,食草(畲语:吃药)有报销,路一通什么都能卖得了钱,全靠党和政府!”“履行好党代表职责,这就是我作为一名党代表的任务,最近我要多做一些调研,希望到时候能把我收集的一些社情民意带到大会上去,切切实实为我们景宁的发展,为我们畲乡老百姓解决一些问题。”

采访中,雷洁畅谈得最多的是“畲乡群众增收致富”话题。“关键还是要发展产业,发展可持续增收产业。”而民族文化发展、生态文明建设也成了她最关心的话题之一。(下转第二版)

党代表风采

林康在鹤溪街道调研时强调

树正气 破难题 强力推进重点项目建设



县委书记林康考察包风下山脱贫点项目。(本报记者 陈莹莹摄)

本报讯(本报记者 陈莹莹)昨日下午,县委书记林康深入联系乡镇鹤溪街道调研时强调,要强化基层组织建设,进一步坚定信心,树立正气,完善机制,狠抓落实,抓住各个重点项目建设“关键环节”,敢于破解项目推进中碰到的“疑难问题”,强力推进重点项目建设。

县委常委、组织部长潘伟,县委常委、县委办主任陈晓敏陪同。

在听取鹤溪街道相关工作情况汇报后,林康指出,鹤溪街道作为全县的重要乡镇街道之一,要始终保持高度的政治责任感和强烈的使命感,紧紧围绕县委、县政府中心工作,扎实推进各项重点项目建设,努力完成年初既定的各项目标任务。

林康强调,要切实增强危机感,抓紧时间抓进度,强责任破难题,全力以赴推进重大项目建设。要进一步统一思

想,营造干事氛围,敢于责任担当,讲究工作方法,提升破难能力。要加强力量抓推进,配优配强重大项目建设领导班子,把优秀人才配置到项目建设管理的第一线。要强化街道干部队伍管理,调动党员干部工作积极性,扭成一股绳,互相“补台”。要克难攻坚抓推进,集中精力,突破一批推进难、进度慢的重大项目。要落实责任抓推进,按照“重点项目集中开工令”要求,层层落实工作职责,层层细化工作任务,并加强督查和协调对接,严格执行激励奖惩制度,不折不扣抓好落实。

林康要求,广大党员干部要按照“基层组织建设工程”活动要求,深入基层一线,帮助理清发展思路,提供政策指导,直接联系服务群众,积极为基层办实事、办好事、解难事。在下基层中与群众交心谈心,广纳民意、汲取民智,不断推进工作创新发展,提高工作科学化水平。

林康还针对鹤溪街道所涉及的未开工项目逐一提出了问题协调解决的途径。并深入包风村,详细了解了包风下山脱贫点项目推进情况以及“村务平台”建设工作情况。

蓝伶俐在调研指导农业工作时强调

加快农业产业发展 促进农民增收致富

本报讯(本报记者 胡伟鸿)昨日下午,县委副书记、县长蓝伶俐在调研指导农业工作时强调,要始终坚持以发展现代农业为方向,加快全县农业产业化持续、快速、健康发展,促进农民增收致富。

蓝伶俐一行首先深入澄照乡东升村、三石村开展实地调研,详细了解城郊蔬菜基地建设、畜牧粪便集中处理中心建设以及茶青市场扩建等情况,并深入山珍市场实地调研茶叶交易点选址情况,随后在县农业局四楼会议室召开相关工作汇报会。

在听取汇报后,蓝伶俐充分肯定了农业部门前阶段工作所取得的成

绩。她指出,景宁的农业人口占比大,作为浙江山区科学发展综合改革试验区试点县,要着眼于经济发展的长远目标,大力培育和发展农业产业,做大做强农业产业化经济,加快山区经济发展步伐,带动农民增收致富。

就下步工作,蓝伶俐强调,要抓好农业基础、基地建设,结合景宁实际,突出特色,加快农业产业化基地建设,将观光休闲农业与旅游业相结合,大力发展园林式农业产业,着力加强特色产业建设。要抓好农业增产增收,积极创新机制,寻求突破,鼓励工商资本进入农业领域,为现代农业发展注入强劲动力,加快推进农业产业化进程,同时,通

过制定科学合理的农产品营销策略,增加农产品附加值,实现农产品增产增收。要抓好农业规模、规范化,加快农业结构调整,注重发挥农业龙头企业的示范带动作用,推进农业规模化和标准化生产,以工业化理念发展农业,提升农业产业化经营水平,使农产品转化为商品,向精细化、品牌化转变。要有精品意识和创新开拓精神,通过积极发展现代农业和特色农业产业,打造精品农业,品牌农业,不断推进效益农业的发展,实现农业增效,农民增收。

副县长郑建强,县府办、农办、财政、国土、水利等部门单位相关负责人一同参加调研。

县政协召开民主评议鹤溪街道、住建局情况通报会

严轶华出席并讲话

本报讯(本报记者 胡伟鸿 杜城波)昨日,县政协召开民主评议鹤溪街道、住建局情况通报会。县政协主席严轶华出席会议并讲话,政协副主席雷雷、沈秀慧分别在会上宣读民主评议建议书。

严轶华指出,民主监督是人民政协的主要职能之一,民主评议是实现民主监督的一种有效形式,作为深化和创新政协民主监督工作,建设有为

政协的具体措施之一,此次县政协民主评议活动启动以来,得到了社会各界的关注和支持,领导重视,定位准确,准备充分,操作到位,被评议单位配合主动,活动取得了预期效果。

就被评议单位下阶段如何做好整改落实工作,严轶华强调,要立足大局,深化重要性的认识,民主评议工作不但是对政协履行民主监督能力的一次检验,也是对被评议单位领导班子

工作能力和整个队伍工作作风的一次检验,相关部门(街道)要以更加饱满的精神和更加务实的态度开展好本次民主评议的下阶段工作。要加深理解,正确对待评议成果,着力从主观上找原因,诚恳纳谏,正确对待,对查找的问题和反馈的意见认真进行梳理归类,抓好整改落实。要强化措施,全力抓好整改落实,民主评议活动,助推是主要目的。(下转第二版)